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Z4jmena
: q1 Podtrimi viechna zdjmena, kterd poznds.

Z J Q o . Ve v . d .
Ja a mij bratr Martin mdme spoleény pokoj.
,»Yy dva, va§ pokoj uZ zase natikd,* ¥iksva

maminka.

'To znamend, Ze mdme udélat potddek.

{ Ié utfu prach a sklidim!své véci. MUJ maly
bratr zalije kvétiny. Potom je -V fi\naég,m’
pokoji zase ttulno.

Pamatu; si!
| Z4jmena zastupuji ndzvy osob, zvifat
a véci, nebo na né ukazuji.

gz Vyhledej a vypis z vét zdjmena.

Ja to nikomu nefeknu. Byl tam i on.

My jsme byli nejlepsi. Ty uZ toho nech!

Vy jste to zase nestihli. Ochotné mi to podal.
Oni tu je$té nejsou. . Dej ndm to!

| Cislovky
11 a) Pékné precti. Podtrhni &islovky.
Jakubova soutéZni reporta’

Kvocna na §umavské chalupé sedéla na deviti vajikach. Jakub nedockavé pobihal
kolem s fotoaparatem. Planoval si, e lihnut{ ku¥at vyfoti a v§echno pedlivé zapise,,
aby se ve §kole mohl piihlasit do soutéZe. Terezka d4vala kufatiim jests &tyti dny. Ale
Kuba uz si o lihnuti &etl ve dvou kniZkach, a tak v&del, Ze druhy den to zaéne. A mél
pravdu. Réno se z kurniku ozyvalo pipani t¥ Zlutych kuliek. Kuba upaloval pro
fotoapardt. Psal a fotil jako o Zivot. Do sedmivecer uz jich bylo venku ze skotapek
osm. Zato devaté kute si dalo na Sas. Vylihlo se a dlouho po vedeti, v je_giehéé‘t hodin
veder. Terezka uz spala. Jen Jakub zistal vzhiru, aby si ud&lal posledni péZnémku.
Ted’ ma dyacét povedenych obrazkii a étyfi stranky plné post¥eht. Jests je upravi, a az.
4 se po jarnich prazdninach vrati do Prahy, bude mit pfipravenou skv&lou reportay.
Pamatuj 1!

é’islovky vyjadiuji pocet, mnoZstvi

' ' nebo poradi. =
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